

FSS Carrot Resin Code: FSS10839

Formulator Sample Shop certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient are natural and originate in the United States of America.

Formulator Sample Shop certifies that the above listed ingredient is plant derived from non-GMO Daucus carota sativa seeds and roots and therefore is BSE-Free.

Formulator Sample Shop certifies that the above listed ingredient can be classified as Vegan Compliant.

Formulator Sample Shop certifies that the above listed ingredient has never been tested on animals.

Formulator Sample Shop certifies that the above listed ingredient has the following ISO 16128 value, based on the Compositional Breakdown:

<u>Natural Index (NI)</u> 1 <u>Natural Origin Index (NOI)</u> 1